

胡忠雄主持召开市委人才工作领导小组会议强调

全力增强人才竞争力 为高质量发展现代化建设赋能添力

本报讯 11月26日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开市委人才工作领导小组会议。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要思想,全力增强人才竞争力,为高质量发展、现代化建设赋能添力。

贵阳贵安领导刘本立、龙章怀、韩炜、刘良果、付涛参加。

在听取工作汇报后,胡忠雄指出,近年

来,贵阳贵安坚定不移实施“人才兴市”战略,人才工作信心更加坚定、目标更加明确、打法更加精准、成效更加明显。要坚持把人口人才工作作为战略重点、发展亮点,一棒接着一棒跑、一锤接着一锤敲、一年接着一年干,为“十五五”各项事业发展提供坚实的人才保障和智力支撑。

胡忠雄强调,要总结好经验做法,对“十四五”时期人口人才工作进行回顾和

复盘,认真总结经验,全力打造亮点,加快补齐短板,努力推动人才工作再上新台阶。要谋划好“十五五”工作,认真落实党中央决策部署和省委工作要求,充分学习借鉴先进地区经验,立足贵阳贵安人才工作发展实际,强化人口导入、做人才规模、优化人才结构,加快建设全省人才集聚高地。要推进好明年工作,大力实施引、育、用、留“四大工程”打造“筑

才”品牌,聚焦重点人群、重点产业、重点领域深化人才行动,建强建优人才信息平台、人才服务平台、“四城联动”平台,优化“卡、钱、户、房、岗”人才政策,围绕统筹、调度、保障、评价、宣传等环节创新人才机制,让贵阳贵安真正成为人才向往之地、集聚之地。

贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

贵阳大数据交易所建设运营现场办公会召开

凝心聚力推动贵阳大数据交易高质量发展 以实干实绩为做强做优数字经济贡献力量

胡忠雄主持并讲话 罗强讲话 朱宗尧徐进李旭毛胤强参加

本报讯 11月26日,贵阳大数据交易所建设运营现场办公会在贵州大数据集团召开。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话,省政府副省长罗强讲话。

省大数据局局长朱宗尧,省政府副秘书长徐进,贵州大数据集团董事长李旭、总经理毛胤强,省有关单位负责人陈洁、彭太、谭勇、姚彤宝、肖明龙、杜蓓、权钧、朱昭林、刘艳、孙沛,贵阳贵安领导吴宏春、付涛参加。

胡忠雄指出,贵阳大数据交易所在全省数字经济发展中肩负着重要使命。要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总

书记关于发展数字经济的重要论述,落实省委十三届八次全会部署,建强用好贵阳大数据交易所,更好在全省数字经济发展中发挥支撑作用。要强化功能定位,按照省委、省政府决策部署,进一步明确贵阳大数据交易所功能定位,时刻把工作重点聚焦到主责主业上。要强化产业生态,突出贵阳大数据交易所商业性、公益性,积极在数据确权、收集、加工、定价、交易、安全等环节发挥作用,为壮大产业集群、构建产业生态贡献力量。要强化市场能力,围绕建设特色现代化产业体系,找准着力点、结合点,促进实体经济和数字经济深度融合。要强化公共数据引领,

持续完善公共数据资源开发利用制度,因地制宜推动公共数据共享开放,确保数据要素得用、流得动、用得好、保安全。要强化省市支持,解决好贵阳大数据交易所发展中面临的具体问题,更好服务全省数字经济高质量发展。

罗强指出,要把思想和行动统一到省委、省政府的决策部署上来,加快推动贵阳大数据交易所高质量发展,有效推动数据要素市场化价值化,更好适应数字经济高质量发展需要。要加快发展,立足贵州数据资源优势,把握政策机遇,抓牢产业机遇,持续加快贵阳大数据交易所发展步伐。要

优化机制,围绕大力发展以建设高质量数据集为重点的数据产业,进一步落实新要求、拓展新思路、作出新探索,加快建立健全工作机制,纵深推进公共数据资源开发利用,全面加强数据安全能力建设,有效释放数据资源价值、激活数据要素潜能。要全力支持,各部门要紧紧围绕“十五五”规划,有效推动数据共享开放,积极支持贵阳大数据交易所建设发展,共同为全省数字经济发展贡献力量。

省直部门有关处(室)、市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

王宏主持召开贵阳贵安“十五五”新型工业化发展规划编制及重点产业集群谋划工作专题会强调

全力盯项目谋产业建集群 不断提升发展“含金量”“含新量”“含绿量”

本报讯 11月26日,市委副书记、市长王宏主持召开贵阳贵安“十五五”新型工业化发展规划编制及重点产业集群谋划工作专题会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,认真落实省委十三届八次全会安排部署,全力盯项目谋产业建集群,不断提升发展“含金量”“含新量”“含绿量”。

贵阳贵安领导吴熙、刘良果参加。

会上,王宏仔细听取“十五五”新型工业化发展规划编制,以及先进装备制造、低空深空、数智产业、磷及磷化工、铝及铝加工、健康医药、生态特色食品等产业谋划情况汇报。他指出,新型工业化是贵阳贵安高质量发展的第一推动力。要深入实施强化比较优势战略,科学务实谋划产业发展目标、着力重点、实施路径,坚持“三个大抓”,落实重大项目“5+3”工作机制,加快构建具有贵阳贵安特色的工业产业体系,为高质量发

展提供坚实支撑。

王宏强调,要协调联动谋,相关部门要加强沟通,形成合力,提升规划系统性整体性协同性。要创新求变谋,以前瞻眼光、创新思维认真谋划重点产业集群发展,加快推动科技创新和产业创新深度融合,培育壮大新质生产力,不断塑造新动能新优势。要紧盯项目谋,精准谋划一批打基础、利长远、增后劲的重大项目,推进产业延链补链强链,为做大做强重点优势

产业集群提供支撑。要向上对接谋,吃准吃透政策,积极向上汇报,争取更多项目纳入国家和省级规划盘子。要学习借鉴谋,把其他地方的好经验好做法学习好、吸收好、转化好,提升产业谋划质量。要守牢底线谋,把生态保护和产业谋划一体考虑、一体推进,以实际行动牢牢守好发展和生态两条底线。

贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

